
JOURNAUX DES COMM1VNES

terres bordant des lacs, rapport sur la plage de Regina (7 bandes) entrepris
pour le ministère des Affaires indiennes et du Nord canadien, tel que men-
tionné dans la réponse à la question n° 584, à la page 21 du document.-(Avis
de motion portant production de documents n° 421-M. Howard (Skeena))

Il est ordonné,-Qu'il soit déposé à la Chambre copie de l'étude d'experts
effectuée par Canadian Urban and Regional Planning, visant une enquête sur
les possibilités économiques et en ressources des réserves, étude entreprise pour
le ministère des Affaires indiennes et du Nord canadien, tel que mentionné
dans la réponse à la question n' 584, à la page 21 du document.-(Avis de
motion portant production de documents n' 422-M. Howard (Skeena))

Il est ordonné,-Qu'il soit déposé à la Chambre copie de l'étude d'experts
effectuée par Strong, Lamb & Nelson Limited, visant un plan socio-économique
d'utilisation des terres, étude entreprise pour le ministère des Affaires indiennes
et du Nord canadien, tel qu'il est mentionné dans la réponse à la question
n° 584, à la page 21 du document.-(Avis de motion portant production de
documents n' 423-M. Howard (Skeena))

Il est ordonné,-Qu'il soit déposé à la Chambre copie de l'étude d'experts
effectuée par P. S. Ross & Partners au sujet de deux études de développement
économique, étude entreprise pour le ministère des Affaires indiennes et du
Nord canadien, tel que mentionné dans la réponse à la question n' 584, à la
page 16 du document-(Avis de motion portant production de documents n'
424-M. Howard (Skeena))

Il est ordonné,-Qu'il soit déposé à la Chambre copie de l'étude d'experts
effectuée par Inkameep Lands Limited visant un plan général de mise en va-
leur des terres, étude entreprise pour le ministère des Affaires indiennes et du
Nord canadien, tel que mentionné dans la réponse à la question n° 584, à la
page 20 du document.-(Avis de motion portant production de documents
n° 425-M. Howard (Skccena))

Il est ordonné,-Qu'il soit déposé à la Chambre copie de l'étude d'experts
effectuée par Capital City Reg., visant la planification économique, étude en-
treprise pour le ministère des Affaires indiennes et du Nord canadien, tel que
mentionné dans la réponse à la question n' 584, à la page 20 du document.-
(Avis de motion portant production de documents n° 426-M. Howard
(Skeena))

Il est ordonné,-Qu'il soit déposé à la Chambre copie de l'étude d'experts
effectuée par Western Consultants Limited au sujet d'un plan socio-économique,
étude entreprise pour le ministère des Affaires indiennes et du Nord canadien,
tel que mentionné dans la réponse à la question n° 584, à la page 20 du docu-
ment.-(Avis de motion portant production de documents n° 427-M. Howard
(Skeena))

Il est ordonné,-Qu'il soit déposé à la Chambre copie de l'étude d'experts
effectuée par P. S. Ross & Partners au sujet de cinq plans socio-économiques,
étude entreprise pour le ministère des Affaires indiennes et du Nord canadien,
tel que mentionné dans la réponse à la question n' 584, à la page 20 du docu-
ment.-(Avis de motion portant production de documents n° 428-M. Howard
(Skeena))
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